
1 Provincie ANTWERPEN

1 Arrondissement MECHELEN
1 GEMEENTE PUTTE

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD.

Zitting van: donderdag 26juni 2003

Aanwezigen: Gysbrechts P., Burgemeester-Voorzitter;
Bosmans C. - Timmermans W. - Dockx F. - Verschoren L. - Uytterhoeven A.,
Schepenen;
Truyts F. - De Keuster M. - Janssens J. - Tielemans S. - Schehiens J. - Bosmans G. -

Vekemans A. - Jennen A. - Jaspers M. - Ctiypers L. - De Veuster C. - Van Asbroeck
G. - Fransen A. - Dijck/Van de Vliet J. - Asselberghs II. - Rams G. - Vermeulen P. -

Van den Bosch B. - De Weerdt K., Raadsleden;
en Verbist L., Gemeentesecretaris.

03$ Vaststelling van een tonnagebeperking (max. 3,5 ton) voor de parking in het groengebied langsheen
de Tinstraat.

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd.

Gelet op de wet betreffende de politie van het wegverkeer.
Gelet op het Ministerieel rondschrijven betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de
verkeerstekens.
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet.
Overwegende dat zich in de Tinstraat gemeentelijke sportterrein en een natuurgebied bevindt.
Overwegende dat zowel het sportterrein als het natuurgebied druk worden bezocht.
Overwegende dat de gemeentelijke parking ter hoogte van het sportterrein en het natuurgebied, aangelegd
als parkeerplaats voor de recreanten, veelvuldig wordt gebruikt als parking van zware voertuigen
(vrachtwagens—truckers).
Overwegende dat de gemeente de gemeentelijke parking aan de gemeentelijke feesthal ter beschikking
stelt onder meer als parking voor de vrachtwagens.
De CD&V-fractie (raadslid Roger Janssens) heeft 1 bemerking, in die zin dat zij vinden dat door die
maatregel blijkbaar 1 camion wordt geviseerd — een chauffeur die thans niet meer bij die firma werkt.
De Burgemeester-voorzitter verdtiidelijkt dat het op vraag is geweest van diverse gebruikers die stelden
dat de parking vaak werd beschadigd door het zwaar vervoer of was ingenomen door derden die een
normaal gebruik van de parking hinderden. ‘Het is zeker geen revanche tegen een of andere gebruiker,
zeker niet”, besluit de Burgemeester-voorzitter zijn tussenkomst.
Gelet op de Gemeentewet en de andere wettelijke en reglementaire schikkingen ter zake.

BESLUIT: met éénparigheid van stemmen.

Art.l.: in de Tinstraat zal op de parking ter hoogte van het gemeentelijke sportcentrum alleen het
parkeren van personenauto’s, auto’s voor dubbelgebruik, minibussen, autocars en lichte vrachtwagens
(max. 3,5 ton maximale toegelaten massa) toegelaten zijn.

,_deze verordening treedt onmiddellijk in werking na de bekendmaking ervan overeenkomstig de
nieuwe gemeentewet en volgens art. 12 van het KB van 16.03.1968 tot coördinatie van de wetten
betreffende de politie over het wegverkeer.



Art.3.: dit aanvullend reglement zal tr goedkeuring worden voorgelegd aan de Minister van Verkeer en
Infrastructuur en ter kennis worden toegezonden aan de hogere overheid.

Namens de gemeenteraad,
i.o.
de Gemeentesecretaris, de Burgemeester,
(get.) L. VERBIST (get) P. GYSBRECHTS

Voor eensluidend uittreksel,
i.o.
de Gemeentesecretaris, de Burgemeester,

L. VEREIST P. GYSBRECHTS


